



**Posudek oponenta diplomové práce**

**Autor: Bc. Aneta Hlavatá**

**Název práce: Role komunikační strategie v neziskovém sektoru**

**Oponent DP: Ing. Kateřina Legnerová, Ph.D.**

Kriteria hodnocení:	Hodnocení (1 – 4):
<b>Zdůvodnění relevance tématu vzhledem k oboru Studia občanského sektoru</b> <i>Je téma relevantní vzhledem k oboru? Je dobře zdůvodněno?</i>	<b>1</b>
Stručné slovní hodnocení: Diplomová práce je relevantní vzhledem ke studovanému oboru. Zabývá se vybranou organizací občanského sektoru a její komunikační strategií, což je důležité téma pro občanský sektor a sociální podnikání jako takové.	
<b>Kvalita teoretického/konceptuálního rámce práce</b> <i>Nakolik je obsah rámce relevantní vzhledem k tématu práce? Do jaké míry byla studovaná literatura představena přehledně a kriticky? Byla použita zahraniční literatura?</i>	<b>1</b>
Stručné slovní hodnocení: Obsah rámce je relevantní vzhledem ke zkoumanému tématu v rámci práce. Autorka pracovala s vhodně vybranou literaturou, kterou nejen cituje, ale také kriticky hodnotí v rámci řešené problematiky. Byly použity aktuální domácí i zahraniční zdroje. Jejich výběr odpovídá zaměření diplomové práce.	
<b>Formulace cílů, výzkumných otázek či hypotéz</b> <i>Jsou dostatečně konkrétní a jasné? Odpovídají tématu práce a jejímu teoretickému/konceptuálnímu rámci?</i>	<b>2</b>
Stručné slovní hodnocení: Cíl práce nebyl jednoznačně stanoven. Autorka popisuje cíle následně: „Jakým způsobem má NNO úspěšně komunikovat své aktivity k veřejnosti s cílem naplnění svého poslání, zajištění finančních prostředků, posílení brandu organizace, a zároveň i ke svým zaměstnancům s cílem posílení firemní kultury. Cílem práce je také vysvětlit, z jakých důvodů je důležité pro NNO efektivně komunikovat.“ Výzkumné otázky pak ne zcela reflektují nejednoznačně stanovený cíl práce.	
<b>Metody získávání a analýzy dat a jejich použití</b> <i>Je vhodně zvolen, zdůvodněn a v průběhu výzkumu realizován design výzkumu/výzkumný rámec? Jsou využité techniky sběru dat, vzorek a metody analýzy dat dobře popsány, zdůvodněny a realizovány v rámci výzkumu vzhledem k výzkumným otázkám? Jsou diskutovány limity výzkumu a jeho etické aspekty?</i>	<b>2</b>
Stručné slovní hodnocení: Autorka zvolila výzkumný design formou případové studie jedné konkrétní organizace. V rámci výzkumu použila kombinovaný typ výzkumu, jeho zpracování je nepřehledné. Zvolený typ výzkumu byl plně v souladu se stanoveným cílem a umožňuje získat odpovědi na výzkumné otázky. Autorka vhodně popsala zvolenou výzkumnou strategii i výzkumný vzorek. Etické aspekty práce byly vhodně ošetřeny informováním respondentů.	
<b>Kvalita závěrů práce</b> <i>Byly naplněny praktické nebo teoretické cíle a zodpovězeny výzkumné otázky práce? Jak byla formulována praktická doporučení, pokud byla cílem práce?</i>	<b>2</b>
Stručné slovní hodnocení: Diplomová práce přinesla odpovědi na zvolené výzkumné otázky. Přinesla také náhled na zkoumanou problematiku, včetně jejího širšího rozměru. V závěru byla formulována praktická doporučení, která mohou být přínosem pro organizace podobného typu. Tato doporučení jsou obecného charakteru.	
<b>Práce se zdroji</b> <i>Je v práci dodržen jednotný standard odkazů na literaturu a prameny? Byly v práci použity zdroje uvedené na seznamu použité literatury a pramenů?</i>	<b>1</b>
Stručné slovní hodnocení: V rámci diplomové práce je vždy uvedena citace, zdroje byly vhodně vybrány s ohledem na zkoumanou problematiku a jsou uvedené v seznamu literatury diplomové práce.	



<b>Struktura práce, formulační a gramatická úroveň, grafická úprava</b> <i>Je práce vhodně strukturovaná? Odpovídá formulační i gramatická úroveň magisterské práci?</i>	<b>2</b>
Stručné slovní hodnocení: Diplomová práce je vhodně strukturovaná, přehledná. Je na dobré gramatické úrovni, s menšími nedostatky. Doporučila bych zvolit používání vhodnějších odborných termínů.	

**Celková známka před obhajobou: 2**

**Diplomová práce odpovídá požadavkům kladeným na tento typ práce a hodnotím ji velmi dobře.**

**Otázky k obhajobě:**

1. Na základě jakých kritérií považujete vybranou organizaci za příklad dobré praxe?
2. Vysvětlete, prosím, bod 11. Vytvořit si ideálně vlastní zdroj příjmu na živnostenské oprávnění a být alespoň částečně nezávislý.

**Celkové vyjádření/komentář oponenta práce:**

Diplomová práce se zabývá tématem komunikace a PR. Autorka na základě dobře zvoleného teoretického základu analyzovala aktivity konkrétní vybrané organizace. Oceňuji zpracování tématu i konkrétní praktická doporučení pro zkoumanou organizaci, tak pro další organizace podobného typu.

**V Praze dne 16.9.2023**

.....

**Podpis vedoucího práce.**